



В городе Самаре мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 29 июля 2014 года подозреваемый, находясь около одного из домов по улице Гагарина, в ходе распития спиртных напитков путем нанесения ударов руками, причинил тяжкий вред здоровью 17-летнему потерпевшему, который был госпитализирован в больницу. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820243>